

О проведении конференции

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в конференции по Северо-Кавказскому федеральному округу «Реформа кадастровой деятельности», которая состоится **8 июля 2016 года в городе Пятигорске.**

30 декабря 2015 года был принят Федеральный закон № 452-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» и статью 76 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в части совершенствования деятельности кадастровых инженеров». Указанный Федеральный закон направлен на повышение качества результатов кадастровых работ путем изменения требований к кадастровым инженерам, наделяя саморегулируемых организаций кадастровых инженеров рядом полномочий по регулированию кадастровой деятельности, обеспечения единообразия проведения кадастровых работ на территории Российской Федерации и др.

Также, с 1 января 2017 г. вступает в силу Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости». Кадастровый учет недвижимости и государственная регистрация прав на объекты будут объединены в единую систему учета и регистрации.

В связи с изданием указанных нормативных правовых актов, конференция ставит своей целью доведение до сведения всех кадастровых инженеров, органов местного самоуправления и юридических лиц новых требований и условий осуществления кадастровой деятельности, основных изменений рассматриваемого Закона в сравнении с действующими Законом о кадастре недвижимости и Законом о регистрации прав на недвижимость. Кроме того, на конференции будут рассмотрены вопросы информационного взаимодействия между органами власти, а так же актуальные вопросы связанные с оформлением объектов недвижимости.

**Организаторами являются А СРО «Кадастровые инженеры» и ГУП СК «Ставкраймушество», при поддержке и участии представителей Минэкономразвития России, Управления Ставропольского края по строительному и жилищному надзору, Минэкономразвития по Ставропольскому краю, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по СК, Управления**

**Росреестра по СК и органов местного самоуправления г. Минеральные Воды, г. Лермонтов, г. Пятигорск, г. Железноводск, г. Кисловодск, г. Ессентуки.**

К участию приглашаются кадастровые инженеры и их работодатели Северо-Кавказского федерального округа. **Участие бесплатное.**

Место проведения: г. Пятигорск, пл. Ленина, конференц-зал, здание администрации, 1 этаж.

Контактные лица: в г. Ставрополе – Борисов Борис Григорьевич, +79054414911, электронный адрес [borisov@stavbti.ru](mailto:borisov@stavbti.ru); Аннюк Анна Александровна +79283176114, электронный адрес [annyuk@stavbti.ru](mailto:annyuk@stavbti.ru), в Москве - Митина Александра Викторовна +74955189320.

Заявки направлять по электронной почте [annyuk@stavbti.ru](mailto:annyuk@stavbti.ru), с пометкой «*Заявка на участие в конференции 8 июля 2016 года*»

Регистрация участников с 10-00. Начало в 10-30, продолжительность 4 часа.

Представитель  
А СРО "Кадастровые инженеры"



Б.Г. Борисов

# ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ 08.07.2016

г. Пятигорск

Место проведения: г. Пятигорск, площадь Ленина, 2, здание администрации города, 1 этаж, конференц-зал.

**10.00-10.30** Открытие конференции

**10.30- 15.30** Конференция

<b>Борисов Борис Григорьевич – врио директора ГУП СК «Ставкрайимущество», представитель подразделения А СРО «Кадастровые инженеры» по Ставропольскому краю</b>
О подготовке кадастрового сообщества к введению обязательного членства в СРО кадастровых инженеров. Актуальные изменения законодательства в сфере кадастровой деятельности.
<b>Нуприенкова Анжела Витальевна –начальник отдела нормативно-правового регулирования кадастрового учета и кадастровой деятельности Департамента недвижимости Минэкономразвития России</b>
Новые правила учета объектов недвижимости в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» («Единый закон»).
<b>Министерство экономического развития Ставропольского края, заместитель министра Сизов Валерий Николаевич</b>
Деятельность многофункциональных центров по предоставлению государственных и муниципальных услуг на территории Ставропольского края
<b>Представители органов местного самоуправления г. Минеральные Воды, г. Лермонтов, г. Пятигорск, г. Железноводск, г. Кисловодск, г. Ессентуки</b>
<b>Управление архитектуры и градостроительства, главный архитектор города -курорта Железноводска Джафаров Роман Шамильевич</b>
Проблемы возникающие при выявлении объектов самовольного строительства
<b>Управление Ставропольского края по строительному и жилищному надзору, начальник управления Савченко Валерий Анатольевич</b>
<b>Управление архитектуры и градостроительства, главный архитектор города Лермонтова Лесняк Алла Викторовна</b>
Электронное межведомственное взаимодействие при выдаче разрешительной документации на объекты недвижимости
<b>Министерство имущественных отношений Ставропольского края \ (по согласованию)</b>
<b>Представители филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» по СКФО (по согласованию)</b>
<b>Представитель Управлений Росреестра по СКФО (по согласованию)</b>
<b>Виднов Александр Спиридонович – руководитель подразделения А СРО «Кадастровые инженеры» по Краснодарскому краю</b>
Закрытие конференции.